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3.170 υποψήφιοι θέλουν να σπουδάσουν Ελλάδα
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Λευκωσία: Τις βαλίτσες τους για Ελλάδα ετοιμάζουν και φέτος εκατοντάδες 
Κύπριοι, οι οποίοι δηλώνουν έτοιμοι να μετακομίσουν εκεί εάν εξασφαλίσουν μια 
καλή θέση στα ΑΕΙ και ΤΕΙ της χώρας. Με βάση τα στατιστικά δεδομένα της 
Υπηρεσίας Εξετάσεων του Υπουργείου Παιδείας, ένας στους δύο υποψήφιους που 
παρακάθισαν στις Παγκύπριες Εξετάσεις για σκοπούς πρόσβασης, διεκδικούν θέση 
στην Ελλάδα. Συγκεκριμένα, σε σύνολο 5.925 υποψηφίων, οι 3.170 υπέβαλαν 
αίτηση για εισαγωγή στα ελληνικά ακαδημαϊκά ιδρύματα. Όπως προκύπτει, 
δημοφιλέστερη επιλογή είναι η Φυσικοθεραπεία ΤΕΙ Αθήνας με 498 υποψήφιους. 
Ακολουθεί το Τμήμα Διατροφής και Διαιτολογίας ΤΕΙ Θεσσαλονίκης με 463 
υποψήφιους και στην τρίτη θέση η Βιολογία του Πανεπιστημίου Κρήτης με 408 
άτομα. Την τέταρτη θέση μοιράζονται το Τμήμα Βιολογίας του Πανεπιστημίου 
Πατρών όπου διεκδικούν πρόσβαση 391 Κύπριοι και η Ραδιολογία και Ακτινολογία 
του ΤΕΙ Αθήνας με ισάριθμους υποψήφιους. Όσον αφορά στις πρώτες προτιμήσεις 
των υποψηφίων για τα ΑΑΕΙ της Ελλάδας, αυτές είναι οι ακόλουθες: α) 
Φυσικοθεραπεία ΤΕΙ Θεσσαλονίκης: 127. β) Ιατρική ΑΠΘ: 122. γ) Ιατρική Αθήνα: 
94. δ) Νομική ΑΠΚ: 86 και ε) Λογιστική και Χρηματοοικονομική Πανεπιστημίου 
Μακεδονίας: 72. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερωθούν για όλες τις 
προτιμήσεις των 3.170 υποψήφιων ανά σχολή και τμήμα στην ιστοσελίδα της 
Υπηρεσίας Εξετάσεων ( www.moec.gov.cy/ypexams/anakoinoseis.html ). Τα 
αποτελέσματα θα ανακοινωθούν από το Υπουργείο Παιδείας της Ελλάδας περί τα 
τέλη Αυγούστου. Όσο για τον αριθμό των θέσεων που θα δοθούν στην κατηγορία 
των κοινοτικών, στην οποία εμπίπτουν οι Κύπριοι, το σκηνικό παραμένει θολό, 
καθώς μέχρι στιγμής δεν υπήρξε επίσημη ενημέρωση. Εάν τελικά παραμείνει το 
10% που ίσχυσε πέρσι, τότε στην ειδική κατηγορία που ανήκουν και οι δικοί μας 
υποψήφιοι αναλογούν 7.030 θέσεις, εκ των οποίων οι 4.673 αφορούν θέσεις στα 
ΑΑΕΙ και οι υπόλοιπες 2.357 στα ΤΕΙ.
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